Pray for the Nations

Bajau, West Coast in Brunei



Population: 10,000 World Popl: 280,000

Total Countries: 2

People Cluster: Bungku-Bajau Main Language: Bajau, West Coast

Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.02% Chr Adherents: 0.02%

Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations **Brunei Malay in Brunei**



Population: 195,000 World Popl: 608,100 Total Countries: 4 People Cluster: Malay Main Language: Brunei Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.05% Chr Adherents: 0.06%

Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Han Chinese, Min Bei in Brunei



Population: 10,000 World Popl: 8,773,000

Total Countries: 6

People Cluster: Chinese

Main Language: Chinese, Min Bei Main Religion: Ethnic Religions Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00%

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Melanau in Brunei



Source: Southeast Asia Link - SEALINK

Population: 500 World Popl: 155,500 Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Melanau, Central

Main Religion: Islam

Status: <a> Unreached Evangelicals: 2.00%

Chr Adherents: 4.00% Scripture: Portions

www.joshuaproject.net



Pray for the Nations

Belait, Lakiput in Brunei



Population: 1,200 World Popl: 1,700 Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan

Main Language: Belait Main Religion: Islam

Status: • Unreached

Evangelicals: 0.15% Chr Adherents: 0.20%

Scripture: Translation Started

www.joshuaproject.net

Source: John Ragai - Flickr "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations

Dusun, Kadazan in Brunei



Population: 20,000 World Popl: 105,000 Total Countries: 2

People Cluster: Borneo-Kalimantan Main Language: Kadazan Dusun

Main Religion: Islam

Status: • Unreached Evangelicals: 1.90%

Chr Adherents: 2.50%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Malay in Brunei



Population: 50,000 World Popl: 18,875,100 Total Countries: 27

People Cluster: Malay Main Language: Malay Main Religion: Islam

Status: * Frontier Unreached

Evangelicals: 0.08% Chr Adherents: 0.10%

Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Nepalese, Gurkha in Brunei



Population: 2,100 World Popl: 1,209,700 Total Countries: 13

People Cluster: South Asia Hindu - other

Main Language: Nepali Main Religion: Hinduism Status: <a> Unreached

Evangelicals: 0.80% Chr Adherents: 1.00%

Scripture: Complete Bible



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations

Penan in Brunei



Population: **70**World Popl: **12,070**Total Countries: **2**

People Cluster: **Borneo-Kalimantan**Main Language: **Penan, Eastern**

Main Religion: Ethnic Religions
Status:

★ Frontier Unreached

Evangelicals: **0.00%** Chr Adherents: **0.00%**

Scripture: New Testament

www.joshuaproject.net



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3